
Інформація про заходи, проведені  

Департаментом економічного розвитку Рівненської міської ради  

у 2023 році 

 

Департамент економічного розвитку Рівненської міської ради (далі – 

Департамент економічного розвитку, Департамент) створений рішенням 

Рівненської міської ради від 09.12.2021 № 1753. Департамент має такі 

структурні підрозділи: відділ бухгалтерського обліку; відділ тарифної політики 

та правового забезпечення; управління економіки; управління з питань 

стратегічного розвитку та інвестицій; управління торгівлі, громадського 

харчування та побутового обслуговування. 

Департамент економічного розвитку є юридичною особою, має 

самостійний баланс, розрахунковий та інші рахунки в банку. Департамент є 

головним розпорядником коштів фонду охорони навколишнього природного 

середовища Рівненської міської територіальної громади.  

Департамент має свої власні інформаційні ресурси: вебсайт 

www.economy.rv.ua, http://investrv.org.ua/, https://rivnerada.gov.ua/trade/ та 

акаунти у соціальній мережі Facebook https://www.facebook.com/economy.rv.ua. 

https://www.facebook.com/rivnedevelopment. У звітному періоді забезпечено 

адміністрування сайтів та наповнення акаунтів у соціальній мережі. 

Упродовж 2023 року Департамент економічного розвитку виконував 

завдання та функції відповідно до вимог, що передбачені Положенням про 

Департамент. Спеціалісти Департаменту керувались в своїй роботі 

Конституцією України, статтями 27, 28, 33 законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення 

програм економічного і соціального розвитку України», «Про 

енергозбереження», «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього 

підприємництва в Україні», «Про енергетичну ефективність», статтями 7, 15, 

31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», статтею 19 Закону 

України «Про охорону навколишнього природного середовища», законами 

України «Про оцінку впливу на довкілля», «Про державне регулювання 

виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних 

напоїв та тютюнових виробів» тощо.  

Департамент забезпечував: реалізацію інвестиційної політики, розробку 

заходів, спрямованих на залучення інвестицій, у тому числі іноземних 

кредитних та грантових ресурсів, для розвитку економічного та інвестиційного 

потенціалу Рівненської міської територіальної громади, реалізацію державної 

політики у сфері праці та трудових відносин, зайнятості населення, державної 

політики, спрямованої на розвиток роздрібної та оптової торгівлі, торговельно-

виробничої сфери (ресторанне господарство), побутового обслуговування на 

основі використання ринкових механізмів господарювання, інших 

законодавчих актів, в межах делегованих повноважень обласною та міською 

радами, міським головою, виконавчим комітетом у сфері соціально-

економічного розвитку, планування та обліку, охорони навколишнього 

природного середовища, управління комунальною власністю.  

http://www.economy.rv.ua/
http://investrv.org.ua/
https://rivnerada.gov.ua/trade/
https://www.facebook.com/economy.rv.ua
https://www.facebook.com/rivnedevelopment
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Департамент співпрацює з усіма виконавчими органами Рівненської 

міської ради, підприємствами і організаціями громади, Головним управлінням 

статистики в Рівненській області. 

У звітному періоді робота Департаменту була спрямована на виконання 

заходів програм: 

• Програма соціально-економічного розвитку Рівненської міської 

територіальної громади на 2020–2022 роки (рішення Рівненської міської ради 

від 12.12.2019 № 6919 зі змінами та доповненнями) строк дії Програми 

продовжений на 2023 рік згідно з рішенням міської ради від 22.12.2022 № 2901; 

• Програма розвитку малого і середнього підприємництва в Рівненській 

міській територіальній громаді на 2022–2024 роки (рішення Рівненської міської 

ради від 30.09.2021 № 1390); 

• Програма енергозбереження в Рівненській міській територіальній 

громаді на 2022–2025 роки «Тепле місто» (рішення Рівненської міської ради від 

20.10.2022 № 2552); 

• Програма «Енергодім Рівне» на 2021–2023 роки (рішення Рівненської 

міської ради від 10.06.2020 № 651); 

• Інвестиційна програма міста Рівного на 2021–2025 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 13.08.2020 № 7771); 

• Програма залучення коштів для фінансування проєктів та заходів з 

розвитку Рівненської міської територіальної громади на 2022–2024 роки 

(рішення Рівненської міської ради від 03.11.2022 № 2716); 

• Програма розчищення і впорядкування малих річок та охорони 

підземних вод від забруднення на 2020–2025 роки (рішення Рівненської міської 

ради від 11.02.2021 № 47). 

Економічний розвиток 

Місто Рівне бере участь у Програмі «Покращення Індексу 

конкурентоспроможності міст» – комплексній програмі покращення 

місцевого бізнес-клімату у містах України (далі – Програма ПІКМ). Програма 

ПІКМ виконується за підтримки Проєкту USAID «Конкурентоспроможна 

економіка України». 

Цілями програми є надання експертної допомоги в розробці докладних 

рекомендацій (у формі програми та дорожньої карти / плану заходів) для 

виконавчих органів міської ради щодо покращення бізнес-клімату міста за 

компонентами («доступ до публічного майна», «прозорість та відкритість 

даних», «неформальні платежі та корупція», «безпека ведення бізнесу», 

«ресурси для розвитку»).  

Результатом співпраці з радниками проекту стала Дорожня карта з 

покращення бізнес-клімату Рівненської міської територіальної громади. Заходи 

щодо реалізації Дорожньої карти підготовлені за результатами співпраці 

відповідальних виконавчих органів Рівненської міської ради та ГО 

«Електронна Республіка» в рамках Програми покращення Індексу 

конкурентоспроможності міст (розпорядження міського голови від 08.05.2023 
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№ 479-р «Про затвердження заходів щодо реалізації Дорожньої карти з 

покращення бізнес-клімату в Рівненській міській територіальній громаді»). 

Рівненська міська територіальна громада бере участь в Ініціативі 

Європейського Союзу «Мери за економічне зростання» (рішення 

Рівненської міської ради від 22.07.2021 № 1050). 

Муніципалітети-учасники Ініціативи «Мери за економічне зростання» 

отримують доступ до цілого ряду професійних спеціалізованих послуг, 

високоякісних знань та інших можливостей. 

Протягом 2023 року працівники Департаменту економічного розвитку 

брали участь у семінарах в рамках цієї Ініціативи. 

Управлінням економіки Департаменту в березні-квітні 2023 року 

проведений аналіз фінансового стану підприємств, що знаходяться у 

комунальній власності громади за 2022 рік. Результати аналізу з висновками та 

пропозиціями використовуються в подальшій роботі для прийняття 

відповідних управлінських рішень.  

Управлінням економіки Департаменту підготовлений Профіль 

Рівненської міської територіальної громади. Це детально викладений 

документ, у якому здійснений аналіз та оцінка фактичного стану розвитку 

території у динаміці, відзначені особливості господарського комплексу 

території – промисловість, будівельний комплекс, транспорт тощо. 

Профіль громади містить історичну, демографічну, економічну 

інформацію, дані про комунальну та технічну інфраструктуру, основні 

параметри бюджету міста, а також про стан довкілля та умови життя. В 

Профілі – 2023 додані нові розділи: «Гендерний профіль», «Громадський 

бюджет озеленення», додані нові дані про найбільших підприємств експортерів 

громади, кількісні та якісні показники роботи у сфері надання 

адміністративних послуг тощо. 

У 2023 році в громаді діяла Програма соціально-економічного розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2020–2022 роки. 

Протягом 2023 року до заходів Програми двічі вносились зміни (рішення 

Рівненської міської ради від 06.07.2023 № 3446, від 08.12.2023 № 4205). 

Спеціалістами управління економіки Департаменту проводилась робота 

щодо підготовки звітів про хід виконання Програми соціально-економічного 

розвитку за І півріччя 2023 року та за 2022 рік. Звіти надані в постійну комісію 

Рівненської міської ради з питань економічного розвитку, промисловості, 

інвестицій та підтримки підприємництва. 

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 

соціального розвитку України» та на виконання розпорядження міського 

голови від 13.09.2023 № 994-р «Про розроблення проєкту Програми 

економічного і соціального розвитку Рівненської міської територіальної 

громади на 2024–2026 роки» Департаментом економічного розвитку 

розроблена Програма економічного і соціального розвитку Рівненської 
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міської територіальної громади на 2024–2026 роки, яка затверджена 

Рівненською міською радою (рішення від 08.12.2023 № 4206). 

Програма розроблена на основі пропозицій виконавчих органів 

Рівненської міської ради, підприємств і установ Рівненської міської 

територіальної громади з використанням аналітичних матеріалів, 

адміністративних і статистичних даних щодо розвитку Рівненської міської 

територіальної громади в 2022–2023 роках та прогнозних тенденцій на 2024–

2026 роки, а також з урахуванням фінансових можливостей. У Програмі 

вказані першочергові заходи, які необхідно реалізувати для досягнення 

поставленої мети. 

За кожним напрямом діяльності визначені проблемні питання, сформовані 

цілі та пріоритети розвитку, намічені шляхи розв’язання головних проблем 

Рівненської міської територіальної громади в 2024–2026 роках. У Програмі 

економічного і соціального розвитку Рівненської міської територіальної 

громади узагальнені основні напрями розроблених і діючих галузевих програм.  

У зв’язку з продовженням агресії російської федерації проти України, з 

метою підвищення обороноздатності України, попередження дій диверсійних 

та інших незаконно створених збройних формувань, вжиття додаткових заходів 

для удосконалення системи територіальної оборони, охорони об’єктів 

місцевого, обласного та державного значення, що підлягають охороні та 

обороні в умовах особливого періоду правового режиму воєнного чи 

надзвичайного стану, удосконалення теоретичної і практичної підготовки 

особового складу підрозділів територіальної оборони, військових частин 

Збройних Сил України, інших оборонних та правоохоронних органів України, 

їх матеріально-технічного забезпечення для виконання ними завдань за 

призначенням, управлінням економіки Департаменту розроблена Програма 

забезпечення квадрокоптерами цивільного призначення військових 

частин Збройних Сил України, інших оборонних та правоохоронних 

органів України на 2024–2025 роки (рішення Рівненської міської ради від 

22.12.2023 № 4286). 

З метою забезпечення формування бюджету Рівненської міської 

територіальної громади на 2024 рік, управлінням економіки Департаменту 

підготовлені прогнозні матеріали, зокрема, інформація про соціально-

економічний стан громади у 2023 році та прогноз її розвитку на 2024 рік, 

основні прогнозні показники економічного і соціального розвитку на 2024–

2026 роки, цілі та пріоритети соціально-економічного розвитку громади на 

середньостроковий період, прогнозний обсяг надходжень у 2024 році до 

бюджету екологічного податку з урахуванням зростання ставок податку за 

скиди забруднюючих речовин у водні об’єкти; грошових стягнень за шкоду, 

заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного 

середовища в результаті господарської та іншої діяльності; збору за місця для 

паркування транспортних засобів. 

З 2010 року Департамент економічного розвитку бере участь у щорічному 

Фестивалі-конкурсі з економіки та підприємництва «Мої знання сьогодні 

– мій капітал завтра» серед учнів та вихованців загальноосвітніх навчальних 
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закладів, позашкільних навчальних закладів та середніх спеціальних 

навчальних закладів, ініційованого профільною Школою бізнесу Рівненського 

Палацу дітей та молоді. В 2023 році представник Департаменту очолював та 

координував роботу конкурсної комісії цього фестивалю. 

Задля просування принципів гендерної рівності у Рівненській міській 

територіальній громаді, в Департаменті економічного розвитку розроблені та 

затверджені відповідні заходи на 2023–2025 роки (наказ Департаменту від 

11.04.2023 № 25) та призначено відповідальних осіб за їх реалізацію. 

Енергозбереження та енергоефективність 

У 2023 році Рівненська міська територіальна громада продовжила свій 

курс на впровадження Стратегії Рівненської міської територіальної громади 

з раціонального використання енергетичних ресурсів (рішення Рівненської 

міської ради від 20.10.2022 № 2551), яка полягає у посиленні енергетичної 

незалежності громади шляхом повної декарбонізації фонду будівель, що 

відповідає Другому (оновленому) національно-визначеному внеску України до 

Паризької угоди, який прийнятий у 2021 році. Стратегія містить комплекс 

заходів, що здатні створити сприятливі умови для запуску та нарощування 

темпів масштабної термомодернізації житлових і громадських будівель на 

території Рівненської міської територіальної громади до 2030 року, суттєвого 

збільшення глибини термомодернізації до 2040 року, повної декарбонізації 

фонду будівель до 2050 року. 

З метою забезпечення реалізації загальноєвропейської ініціативи «Угода 

мерів щодо клімату та енергії» затверджений План дій сталого енергетичного 

розвитку та клімату Рівненської міської територіальної громади до 2030 

року (далі – ПДСЕРК), (рішення Рівненської міської ради від 08.12.2023 

№ 4204).  

З ПДСЕРК можна ознайомитись за посиланням: https://economy.rv.ua/wp-

content/uploads/2023/12/rishennya_%E2%84%964204_vid_08.12.2023.pdf.  

Основними цілями ПДСЕРК в частині пом’якшення зміни клімату є 

досягнення кліматичної нейтральності, скорочення первинного і кінцевого 

енергоспоживання з забезпеченням високого рівня енергоефективності 

будівель, декарбонізація, використання  відновлювальної енергії для опалення  

та енергопостачання будівель. В частині з адаптації до змін клімату – розробка 

стратегії сталої міської мобільності Рівненської міської територіальної 

громади, інтегрування її в галузеві програми та зміна площі однорічних 

зелених насаджень на багаторічні, стійких до спеки і засухи. 

У звітному році продовжилась робота з впровадження Європейської 

енергетичної відзнаки (далі – ЄЕВ), системи управління якістю та 

сертифікації для муніципалітетів і регіонів, яка підтримує місцеві органи влади 

у впровадженні підходів міждисциплінарного планування та ефективних 

заходів енергетичної та кліматичної політики.  

Зокрема, проводиться моніторинг виконання плану заходів щодо 

впровадження ЄЕВ.  

https://economy.rv.ua/wp-content/uploads/2023/12/rishennya_%E2%84%964204_vid_08.12.2023.pdf
https://economy.rv.ua/wp-content/uploads/2023/12/rishennya_%E2%84%964204_vid_08.12.2023.pdf
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Відповідно до Закону України «Про енергетичну ефективність» в громаді 

продовжує функціонувати система енергетичного менеджменту, основним 

завданням якої є оптимізація структури споживання енергоресурсів, 

підвищення ефективності їх використання та скорочення видатків бюджету на 

їх придбання, покращення якості надання енергетичних послуг, налагодження 

енергоефективної експлуатації будівель, формування ощадної поведінки у 

споживачів енергетичних послуг, впровадження системи стимулювання 

ощадного використання енергоресурсів та залучення фінансування у процеси 

технологічної та енергоефективної модернізації інфраструктури територіальної 

громади. Тому, для успішного виконання зазначених завдань та оптимізації 

споживання енергоносіїв в бюджетній сфері Рівненської міської територіальної 

громади відділом енергоменеджменту управління економіки Департаменту, за 

допомогою програмного продукту «Енергобаланс», проводився щоденний 

моніторинг споживання енергоносіїв, який охоплює 153 бюджетних заклади 

громади, що включають в себе 220 опалювальних будівель, та здійснювався 

щомісячний контроль за дотриманням лімітів споживання енергоносіїв. 

Також з метою ефективного та раціонального споживання енергоносіїв у 

будівлях, що розташовані на території Рівненської міської територіальної 

громади розроблені заходи на 2024 рік до Програми енергозбереження в 

Рівненській міській територіальній громаді на 2022–2025 роки «Тепле 

місто». Зазначені заходи передбачають: співфінансування грантових проєктів з 

енергоефективності та відновлювальних джерел енергії в будівлях, що 

належать до комунальної власності Рівненської міської територіальної 

громади; співфінансування заходів з встановлення альтернативних джерел 

енергопостачання, шляхом влаштування сонячних електростанцій та/або 

теплових насосів в закладах охорони здоров’я та управління освіти. 

У звітному періоді продовжилась робота над Проєктом міжнародної 

технічної допомоги «Просування енергоефективності та імплементації 

Директиви ЄС про енергоефективність в Україні», в рамках якого проєкт 

«Влаштування альтернативного джерела теплової енергії на об’єкті 

критичної інфраструктури», став переможцем з грантовою сумою в 

100 тис. євро. Розроблений робочий проєкт на придбання та монтаж 

обладнання і проведення пуско-налагоджувальних робіт із встановлення 

теплового насосу в КНП «ЦПМСД «Центральний» Рівненської міської ради, 

що дозволить зменшити споживання теплової енергії в опалювальний період 

при температурі зовнішнього повітря від 0°С до +8°С та забезпечити гаряче 

водопостачання в міжопалювальний період.  

Проєкт NetZeroCities Рівненської міської територіальної громади став 

одним з переможців та отримав грант в розмірі 973 тис. євро. 

Спільно із 52 іншими європейськими пілотними містами Рівненська міська 

територіальна громада буде впроваджувати інноваційні заходи для покращення 

адаптації до змін клімату і швидкої декарбонізації, зокрема: створення 

енергетичного паспорта громади; розробка сценаріїв переходу міста до 

«нульових» викидів СО2 до 2050 року; розробка системи щоденного 

моніторингу споживання енергоносіїв бюджетними закладами, адаптованої під 



7 
 

потреби міста; встановлення датчиків температури в бюджетних закладах 

громади; встановлення обладнання для автоматизованої передачі даних з 

теплових лічильників в програму щоденного моніторингу споживання 

енергоносіїв в закладах, що фінансуються з бюджету громади; закупівля 

навчального обладнання з популяризації відновлювальних джерел енергії; 

розробка та впровадження навчального курсу з підготовки фахівців з 

обслуговування, монтажу та експлуатації обладнання відновлювальних джерел 

енергії; навчання і популяризація енергоефективності, кліматичної 

нейтральності через вищі навчальні заклади для студентів та інших 

зацікавлених сторін (керівників бюджетних установ, представників ОСББ, 

завідувачів господарства комунальних закладів тощо). 

В 2023 році розроблено навчальний курс та проведено навчання для 

представників муніципальних установ, відповідальних за енергозбереження. 

В рамках конкурсу мікропроєктів від Посольства Федеративної 

Республіки Німеччина в Україні у 2023 році вдалося отримати грант для 

реалізації проєкту «Встановлення сонячної електростанції на покрівлі 

комунального некомерційного підприємства «Міська стоматологічна 

поліклініка» Рівненської міської ради» в сумі 25 тис. євро. 

В рамках даного проєкту проведені роботи: 

– Капітальний ремонт покрівлі КНП «Міська стоматологічна поліклініка» 

фінансування передбачене з місцевого бюджету і становить 1,6 млн грн. 

– Реконструкція системи електропостачання КНП «Міська стоматологічна 

поліклініка» – встановлення сонячних панелей, загальною вартістю 1,1 млн грн 

(808,2 тис. грн – грантові кошти, 339,7 тис. грн – кошти місцевого бюджету). 

Станом на 01.11.2023 проєкт завершений, сонячна електростанція генерує 

електроенергію для власного споживання закладом. Так, з жовтня по листопад 

2023 року СЕС виробила 1 800 кВт електроенергії. 

Згідно із заходами Програми «Енергодім Рівне» на 2021–2023 роки (далі 

– Програма) передбачено здійснення фінансової підтримки для об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків (далі – ОСББ) у двох напрямках: 

• відшкодування частини прийнятних витрат на реалізацію комплексних 

проектів з енергоефективності та термомодернізації житлового фонду в рамках 

державної програми Фонду енергоефективності «Енергодім»; 

• відшкодування частини відсотків за користуванням кредитами. 

У звітному періоді 8 ОСББ брали участь в Програмі «Енергодім Рівне», із 

загальною вартістю проєктів 122,0 млн грн. Очікувана сума відшкодування з 

місцевого бюджету прийнятних витрат складала 21,8 млн грн.  

Повністю завершили роботи за проєктами 2 ОСББ і отримали 

відшкодування вартості здійснених заходів з енергоефективності від ДУ «Фонд 

енергоефективності» та відшкодування з місцевого бюджету на суму 

1,2 млн грн, а у 3-ох об’єднань роботи на стадії завершення і ще у 3-ох ОСББ 

роботи призупинені.  
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У зв’язку з відсутністю кредитування в 2023 році відшкодування частини 

відсотків за користування кредитами не здійснювалося. 

Загалом, 11 ОСББ Рівненської міської територіальної громади є 

учасниками державної Програми «Енергодім», яку реалізує державна установа 

«Фонд енергоефективності». Загальна сума проєктів складає близько 

160,5 млн грн. Прогнозоване відшкодування з бюджету Рівненської міської 

територіальної громади для зазначених ОСББ, у рамках Програми «Енергодім 

Рівне», складе 34,6 млн грн. 

Для успішної реалізації та завершення проєктів, рішенням Рівненської 

міської ради від 08 грудня 2022 року № 4211 продовжено дію Програми 

«Енергодім Рівне» на 2024 рік. 

Поряд з цим, Рівненська міська територіальна громада долучилася до 

програми «Револьверного фонду міст» Асоціації Енергоефективні Міста 

України (далі – РФМ АЕМУ) (рішення Рівненської міської ради від 22.12.2023 

№ 4295). 

Участь у РФМ АЕМУ сприятиме створенню умов для забезпечення 

ефективної реалізації на місцевому рівні державної політики щодо сталого 

енергетичного розвитку громади, забезпечить ОСББ доступним фінансовим 

ресурсом на впровадження заходів з енергоефективності та термомодернізації. 

ОСББ «Волошка 62А» ОСББ «Волошка 62А» 

ОСББ «Хвильового 6А» ОСББ «Хвильового 6А» 
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Крім цього, працівниками управління економіки Департаменту 

економічного розвитку розроблено Муніципальну програму сталого 

розвитку Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

(рішення Рівненської міської ради від 22.12.2023 № 4292). 

Мета Програми – залучення громад міської територіальної громади до 

вирішення проблем соціального, економічного та екологічного характеру для 

покращення власного добробуту та якості життя.  

Розвиток і підтримка малого та середнього підприємництва 

За даними Єдиного державного реєстру станом на 01.01.2024 

зареєстровано (за мінусом ліквідованих) 30 471 суб’єкт підприємницької 

діяльності, з них 11 899 юридичних осіб та 18 572 фізичні особи. 

 

 

Протягом 2019–2023 років кількість зареєстрованих юридичних осіб 

збільшилась на 1 352 одиниці, фізичних осіб-підприємців збільшилась на 1 391 

одиницю. 

Впродовж 2023 року у Рівненській міській територіальній громаді діяла 

Програма розвитку малого і середнього підприємництва в Рівненській 

міській територіальній громаді на 2022–2024 роки, на реалізацію якої у 2023 

році використано 2 087,4 тис. грн. 

В рамах реалізації заходів Програми Департаментом економічного 

розвитку здійснювалось надання фінансової підтримки суб’єктам 

підприємницької діяльності, проведення низки інформаційно-консультативних 

та інших заходів. 

Зокрема, з метою залучення додаткових фінансових ресурсів на розвиток 

власної справи Департаментом проводиться моніторинг актуальних грантових 

програм державної та міжнародної фінансової допомоги націленої на розвиток 

підприємництва для подальшого інформування представників місцевого 

бізнесу щодо наявних можливостей через офіційний портал Рівненської міської 

ради та її виконавчого комітету, сторінку Департаменту в мережі Facebook. 
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Для популяризації локальних торгових марок у місті Рівному продовжує 

функціонувати постійно діючий громадський майданчик #Підтримуй 

Рівненське, який знаходиться в приміщенні торговельного-розважального 

центру «Happy. Mall» за адресою: вул. Бачинського, 5, м. Рівне. В рамках 

створеного простору представлена продукція місцевих виробників, які входять 

до Асоціації легкої промисловості та здійснюють виготовлення різноманітного 

одягу, текстилю, сумок, шкіргалантереї тощо. 

За результатами проведених конкурсних відборів у 2023 році 

переможцями визначено 11 місцевих товаровиробників, яким надано з 

бюджету Рівненської міської територіальної громади компенсацію витрат, що 

виникли внаслідок презентації власної продукції в рамках ініціативи на 

загальну суму 1 691,0 тис. грн, з яких 245,96 тис. грн компенсація витрат за 

2022 рік та 1 445,1 тис. грн за 2023 рік. 

01 липня 2023 року на Європейській площі біля «Злата Плази» 

Департаментом, спільно з Асоціацією легкої промисловості проведено захід, 

присвячений Дню легкої промисловості. Відповідна подія стала ще однією 

складовою ініціативи #Підтримуй Рівненське і дозволила об’єднати зусилля 

представників легкої промисловості, органів місцевого самоврядування та 

активних діячів громадськості в ознайомленні рівнян й гостей міста з 

локальними товаровиробниками, презентації їхніх брендів та популяризації 

галузі легкої промисловості серед громади в цілому. 

Під час заходу відбулось багато різноманітних активностей, а саме: модні 

покази рівненських брендів, виставка-продаж від локальних виробників, 

дитячий показ власноруч пошитих моделей одягу підлітковим клубом «Мрія», 

ярмарок вакансій професій легкої промисловості, виступи художніх 

колективів, благодійна лотерея тощо. 10 % виручених коштів від продажів 

направлено на підтримку Збройних Сил України. На реалізацію даного заходу 

в рамках Програми з бюджету громади освоєно 52,98 тис. грн. 

Представники Департаменту долучились до організації фестивалю-

виставки місцевих виробників «Свій до свого по своє», який відбувся 27 серпня 

2023 року з нагоди відзначення у Рівненській міській територіальній громаді 

32-ї річниці Незалежності України та Дня міста Рівного. У заході взяли участь 

16 крафтових виробників Рівненщини та творчі колективи Рівненської міської 

територіальної громади з власною концертною програмою. Після проведення 

заходу учасники фестивалю-виставки також передали 10 % виручених коштів 

від продажів продукції на підтримку Збройних Сил України. 

З метою надання роз’яснень щодо розмірів та термінів сплати податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, а також відповідальності за 

порушення строків його сплати Департаментом, спільно з Державною 

податковою інспекцією у м. Рівному ГУ ДПС України у Рівненській області та 

Територіальним відділенням ВГО «Асоціація платників податків України» в 

Рівненській області розроблено інформаційні матеріали та сформовані 

відповідні податкові повідомлення-рішення ГУ ДПС України у Рівненській 

області, які направлено представникам місцевого бізнесу. На розсилку 

розроблених інформаційних матеріалів у 2023 році в рамках реалізації заходів 

Програми використано 32,99 тис. грн. Для подальшого інформування суб’єктів 
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підприємницької діяльності щодо можливості залучення державної допомоги 

на розвиток власної справи та направлення сформованих податкових 

повідомлень-рішень ГУ ДПС України в Рівненській області щодо необхідності 

сплати податків за 2023 рік в рамках Програми придбано знаки поштової 

оплати на загальну суму 281,9 тис. грн, які передбачається використати у 2024 

році. 

З метою здійснення інформаційної підтримки представників 

підприємницької діяльності громади Департаментом, спільно з територіальним 

відділенням ВГО «Асоціація платників податків України» в Рівненській 

області, розроблено та поширено 8 видів брошур та 7 видів електронних 

інформаційних дайджестів щодо актуальних змін та роз’яснень з питань 

оподаткування. На розроблення та виготовлення інформаційних матеріалів 

використано 25,5 тис. грн. 

Дані інформаційні матеріали розповсюджувались в рамках підготовки та 

проведення 31 серпня 2023 року Форуму «Сумлінні платники податків – 

успішна громада» та на інших заходах, що проводяться територіальним 

відділенням ВГО «Асоціація платників податків України» в Рівненській 

області.  

Для відзначення переможців 13 відкритого регіонального Фестивалю-

конкурсу з економіки та підприємництва серед учнів ліцеїв, колегіумів, 

закладів позашкільної освіти та студентів коледжів в рамках заходів Програми 

використано 1,2 тис. грн. 

Представники Департаменту взяли участь у «Регіональному економічному 

форумі», який проходив 21-22 вересня 2023 року у м. Києві. На участь у заході 

в рамках Програми освоєно 1,8 тис. грн. 

Для залучення додаткових фінансових ресурсів та спрямування їх на 

розвиток підприємницької діяльності, залучення до неї незайнятого й 

внутрішньо переміщеного населення, підтримки розвитку ветеранського 

бізнесу сформована проєктна ініціатива «Створення муніципального бізнес-

коворкінгу в м. Рівне», що стала переможцем конкурсного відбору в рамках 

проєкту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських 

муніципалітетів», який реалізується Програмою розвитку Організації 

Об’єднаних Націй в Україні та фінансується Урядом Німеччини.  

Очікується, що муніципальний бізнес-коворкінг стане сучасним 

публічним простором для надання послуг та підтримки бізнес-спільноти 

Рівненської міської територіальної громади. 

Наразі підписано стандартний лист-угоду між Програмою розвитку 

Організації Об’єднаних Націй та Рівненською міською радою про реалізацію 

проєкту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських 

муніципалітетів» щодо впровадження місцевої ініціативи «Створення 

муніципального бізнес-коворкінгу в м. Рівне». Рішенням Рівненської міської 

ради від 22 грудня 2023 року № 4291 внесено зміни до Програми залучення 

коштів для фінансування проєктів та заходів з розвитку Рівненської міської 

територіальної громади на 2022–2024 роки щодо забезпечення 

співфінансування ініціативи з бюджету громади. 
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Моніторинг місцевих податків і зборів 

В межах реалізації функцій та повноважень, визначених Законом України 

«Про місцеве самоврядування», Податковим кодексом України, Положенням 

про відділ моніторингу місцевих податків і зборів управління економіки 

Департаменту економічного розвитку, у 2023 році відділом здійснювалися 

заходи зі сприяння органам ДПС у збільшенні та уточненні бази 

оподаткування, оформлення документації та податкових повідомлень-рішень, 

виконувалась інша аналітична робота з вивчення можливостей розширення 

бази справляння податків, виконувались окремі доручення керівництва 

Департаменту, пов’язані з його діяльністю. 

Підготовка витягів про нормативно-грошову оцінку землі 

Загальна 

кількість 

земельних 

ділянок 

громади, од. 

З них у 

власності 

фізичних 

осіб, од. 

Замовлено 

витягів про 

нормативно-

грошову 

оцінку землі, 

од. 

Грошова 

оцінка землі 

згідно 

замовлених 

витягів,  

тис. грн 

Сума, що 

підлягає 

оподаткуванню 

з замовлених 

витягів, 

тис. грн 

Питома вага 

отриманих 

витягів, % 

19 682 15 165 1 832 1 836 134 9 403 11 

Примітка: з огляду на те, що чинним законодавством надається широке коло пільг по 

сплаті податку за землю, зокрема пенсіонерам за віком, особам з інвалідністю I та II групи, 

багатодітним сім’ям, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи та іншим, 

фактичне покриття виготовленими витягами про нормативно-грошову оцінку землі 

перевищує 20 % від загальної кількості. З метою максимальної оптимізації процесу 

отримання документації про нормативну грошову оцінку землі в першу чергу проводилась 

оцінка найбільших за площею земельних ділянок. У відповідності до статті 5 Закону 

України «Про оцінку земель» нормативна грошова оцінка земельних ділянок застосовується 

для визначення розміру земельного податку.  

Порівняльна таблиця динаміки сплати майнових податків фізичними особами 

Період Плата за землю, 

млн грн 
Податок на 

нерухомість, млн грн 
Всього сплачено, 

млн грн 
2021 рік 19,7 15,1 34,8 
2022 рік 16,8 15,5 32,4 
2023 рік 25,8 31,7 57,5 

Спільно з органами ДПС надіслано 2 307 екземплярів інформаційних 

матеріалів, котрі долучались до податкових повідомлень-рішень про податкову 

культуру, і дисципліну, регулярно фіксуються звернення платників податків 

згідно контактів, вказаних в інформаційному матеріалі. 

Працівниками відділу постійно ведеться робота щодо надання 

консультацій з питань податкового законодавства, в тому числі, щодо порядку 

врегулювання спірних питань, розстрочки, відстрочки податкового боргу. 

З метою оцінки можливості збільшення податкової бази та забезпечення 

повноти інформації про реальний стан справ, проведено дослідження сплати 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки в мікрорайоні 

«Червоні гори» в розрізі фактично побудованого житла, що експлуатується, але 

не прийнятого в експлуатацію (не введено до цивільного обігу, не 

відображеного в державних реєстрах). В дослідженні використовувались 
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відкриті джерела геопорталу відкритих даних Управління містобудування та 

архітектури виконавчого комітету Рівненської міської ради, «Google maps», 

«Google strit viewer», каталог адрес «Укрпошта» та Єдиний державний реєстр 

майнових прав. Досліджено 280 домогосподарств. В результаті виявлено, що 

148 домогосподарств із 280 не прийняті в експлуатацію та не можуть бути 

оподатковані. Виходячи з середнього рівня сплати податків на майно в 

аналогічних мікрорайонах, за аналітичними оцінками втрати складають 

щонайменше 160 тис. грн.  

Інвестиційна діяльність 

В звітному періоді у громаді діяла Інвестиційна програма міста Рівного 

на 2021–2025 роки. 

Реалізація проєкту «Інвестиції в енергоефективність бюджетних 

будівель та вуличного освітлення в м. Рівне» 

У 2023 році продовжилась співпраця з Північною екологічною 

фінансовою корпорацією (НЕФКО) стосовно впровадження спільного проєкту 

з енергоефективності. Основні заходи, що реалізовані в рамках проєкту: 

термоізоляція фасадів будівель (включаючи підвали), заміна вікон, заміна 

вхідних дверей, термоізоляція дахів, встановлення індивідуальних теплових 

пунктів (ІТП), модернізація внутрішнього освітлення, оновлення кухонного 

обладнання, водяні крани з пониженим тиском, балансування внутрішньої 

системи опалення. 

В межах 

проєкту заходи з 

повної 

термомодернізації 

впроваджено на 

наступних 

об’єктах: заклад 

дошкільної освіти 

(ясла-садок) № 14 

художньо-

естетичного 

напрямку 

Рівненської міської 

ради, заклад 

дошкільної освіти 

(ясла-садок) № 33 

Рівненської міської ради, заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого 

типу № 46 Рівненської міської ради. 

Встановлення індивідуальних теплових пунктів (8 одиниць) відбулось на 

таких об’єктах: Рівненський ліцей № 15 (нове і старе приміщення), ЗОШ № 22, 

Рівненський ліцей № 25, Рівненський ліцей № 28, Музична школа № 2, ЗДО 

№ 33, Управління містобудування та архітектури Рівненської міської ради. 

Фінансування проєкту здійснюється наступним чином: інвестиційний грант 

фонду NUEE – 1 200 000 євро, внесок міста – 193 880 євро. 
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Цілі проєкту: зменшення витрат міста на оплату споживання 

енергоресурсів та управління; скорочення викидів не менше ніж на 805 

tCO2/рік; покращення умов для дітей, вихователів/вчителів та відвідувачів, що 

перебувають в бюджетних установах. 

Реалізація проєкту дозволила удосконалити систему освітлення в 11 

закладах дошкільної освіти, 18 закладах загальної середньої освіти та музичній 

школі № 2, шляхом заміни наявних ламп розжарювання на сучасні 

світлодіодні, які окрім зниження енергоспоживання мають значно більший 

термін експлуатації. 

Завдяки встановленому сучасному кухонному обладнанню в закладах 

дошкільної освіти (11 закладів) можливим стало приготування їжі для дітей 

використовуючи новітні сучасні технології та стандарти, при мінімальних 

затратах електроенергії. 

Реалізація проєкту «Реконструкція та відновлення муніципальної 

інфраструктури м. Рівне для підтримки нагальних потреб внутрішньо 

переміщених осіб» 

В рамках проєкту розпочато впровадження енергоефективних та 

необхідних допоміжних заходів на трьох об’єктах – Рівненський навчально-

реабілітаційний центр «Особлива дитина» Рівненської міської ради, заклад 

дошкільної освіти (ясла-садок) компенсуючого типу (спеціальний) «Центр 

Пагінець» Рівненської міської ради, заклад дошкільної освіти (ясла-садок) 

компенсуючого типу (спеціальний) № 35 Рівненської міської ради. Відібрані 

об’єкти характеризуються низькою енергоефективністю та незадовільними 

умовами перебування. 

Проєктом передбачена комплексна термореновація будівель з метою 

покращення умов перебування дітей з особливими потребами, включаючи 

дітей переміщених осіб, в реабілітаційно-освітніх закладах, що наразі 

відвідують близько 410 дітей. 
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Після впровадження енергозберігаючих заходів очікується економія 

споживання енергоресурсів в середньому на 35-40 % порівняно з базовим 

споживанням.  

Загальна індикативна вартість проєкту становить 1 560 000 євро гранту від 

Інвестиційної Платформи Сусідства (NIP). 

Проєкт реалізовується за фінансової підтримки Європейського Союзу, за 

участі НЕФКО, як виконавчої організації, в рамках Програми NIP «Підтримка 

ЄС для нагальних потреб розміщення внутрішньо переміщених осіб в Україні». 

Підготовка аплікаційної форми для отримання відзнак 

Парламентської Асамблеї Ради Європи 

За результатами розвитку європейських відносин, співпраці з містами-

побратимами, розвитку дружніх відносин з європейськими організаціями та 

муніципалітетами, підтримки європейських цінностей, до яких належить – 

повага до людської гідності та прав людини, свобода, демократія, рівність, 

містом Рівне у 2022 році, Департаментом економічного розвитку підготовлено 

та подано заявку (пакет документів) на отримання Почесної Відзнаки Ради 

Європи. 

26 квітня 2023 року – на черговій сесії Парламентської Асамблеї Ради 

Європи, підкомітетом з питань Призу Європи прийнято рішення про 

присвоєння місту Рівне нагороди – Дошку Пошани, що є другою найвищою 

відзнакою після Премії Європи, в системі нагород Парламентської Асамблеї 

Ради Європи. 

Розробка презентаційних матеріалів 

1. Розроблено та опубліковано на офіційному вебсайті управління з питань 

стратегічного розвитку та інвестицій Департаменту економічного розвитку 

http://investrv.org.ua/ інвестиційний паспорт Рівненської міської територіальної 

громади. Документ підготовлено двома мовами – українською та англійською: 

http://investrv.org.ua/storage/web/source/1/ktJPBxhOBIf4r6xFN8488b0797fjzB

D9.pdf. 

http://investrv.org.ua/storage/web/source/1/6P0DmDQTRIz20SeZGvLtXzansua

9OY-_.pdf. 

2. З метою сприяння розвитку підприємництва та залучення додаткових 

коштів для бізнесу Департаментом економічного розвитку розроблено 

інформаційний бюлетень актуальних грантових можливостей для бізнесу. 

Інформаційний бюлетень розміщений на офіційних вебресурсах виконавчого 

комітету Рівненської міської ради. 

Участь в конкурсах щодо залучення фінансування 

1. Написано та подано заявку на участь в конкурсі субпроєктів, що 

проводився ГО «ДІЙ-Краматорськ». Субпроєкт спрямований на покращення 

організації прийому та інтеграції ВПО в громаду. Загальна вартість 

субпроєкту складає 38 тис. грн. 

2. Підготовлено та подано два cубпроєкти на участь у Проєкті 

«Енергоефективність громадських будівель в Україні». 

Департаментом економічного розвитку спільно з Управлінням 

капітального будівництва Рівненської міської ради, Управління бюджету і 

http://investrv.org.ua/
http://investrv.org.ua/storage/web/source/1/ktJPBxhOBIf4r6xFN8488b0797fjzBD9.pdf
http://investrv.org.ua/storage/web/source/1/ktJPBxhOBIf4r6xFN8488b0797fjzBD9.pdf
http://investrv.org.ua/storage/web/source/1/6P0DmDQTRIz20SeZGvLtXzansua9OY-_.pdf
http://investrv.org.ua/storage/web/source/1/6P0DmDQTRIz20SeZGvLtXzansua9OY-_.pdf
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фінансів розроблено та подано на конкурс субпроєкт «Впровадження 

енергозберігаючих технологій в муніципальній інфраструктурі Рівного». 

Субпроєкт пройшов відбір та отримав погодження від Міністерства 

розвитку громад, територій та інфраструктури України і Європейського 

інвестиційного банку. Загальна вартість субпроєкту становить 1 491 629 євро. 

Із загальної вартості субпроєкту, основна сума позики (залученої від 

Європейського інвестиційного банку) складе 1 465 868 євро. 

Субпроєктом передбачено комплексне впровадження енергоефективних 

заходів у двох закладах освіти: Рівненський ліцей № 8 Рівненської міської 

ради, Рівненський ліцей № 13 Рівненської міської ради. 

Очікуваними результатами від реалізації субпроєкту є: покращення 

клімату в приміщеннях, покращення матеріально-технічних, санітарних, 

естетичних умов для перебування дітей та іншого персоналу в навчальних 

закладах, зниження викидів СО2, зменшення видатків з місцевого бюджету на 

оплату споживання енергоносіїв, збільшення доступності та підвищення 

почуття безпеки. 

Розроблено та подано субпроєкт «Підвищення енергоефективності 

комунальної інфраструктури Рівного» на участь у Проєкті 

«Енергоефективність громадських будівель в Україні» (другий етап). 

Рівненська міська рада має намір залучити фінансування (у вигляді позики) для 

реалізації субпроєкту «Підвищення енергоефективності комунальної 

інфраструктури Рівного» сумою 2 335,248 тис. євро. 

Субпроєктом передбачено комплексне впровадження енергоефективних 

заходів у двох закладах комунальної сфери: заклад дошкільної освіти (ясла-

садок) № 3 Рівненської міської ради, Комунальне некомерційне підприємство 

«Пологовий будинок» Рівненської міської ради. 

Впровадження субпроєкту матиме позитивний вплив на екологію 

територіальної громади. Термомодернізація будинків комунальної власності 

зменшить теплові втрати, а отже зменшить теплове навантаження 

навколишнього середовища. Також зменшиться кількість використання 

паливно-енергетичних ресурсів. Це призведе до зниження викидів СО2, сажі та 

інших шкідливих продуктів горіння.  

3. Підготовка двох проєктних заявок для участі в грантових 

програмах Республіки Корея 

Проєкт «Розробка концепції інтегрованого розвитку території 

Рівненської міської територіальної громади», спрямований на здійснення 

комплексної оцінки території громади, а саме: оцінити наявні ресурси громади 

та тенденції їх змін, виявити проблеми; проаналізувати структуру економіки, 

визначити взаємозв’язки між галузями виробництва, потенціалом та 

перспективами розвитку території; виявити конкурентні позиції громади, 

місцеву та регіональну специфіку. 

Проєкт «Реконструкція шляхопроводу на вулиці Соборній в 

Рівненській міській територіальній громаді» (проєктну заявку підготовлено 

спільно з Департаментом інфраструктури та благоустрою Рівненської міської 

ради), спрямований на здійснення комплексного підвищення експлуатаційних 
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показників шляхопроводу та приведення його характеристик до потреб 

сучасної та перспективної кількості транспортних засобів. 

4. Подано проєкт на участь у конкурсі «Енергія сонця для діточок» 

Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження 

України відбувся збір проєктів від територіальних громад для участі у конкурсі 

на отримання та встановлення геліосистем у закладах дошкільної освіти 

України в рамках спеціального проєкту «Енергія сонця для діточок». 

Департаментом економічного розвитку спільно з Управлінням освіти 

подано пакет документів для участі у вищезазначеному конкурсі щодо 

становлення геліосистеми в закладі дошкільної освіти (ясел-садка) № 52 

фізкультурно-оздоровчого напрямку Рівненської міської ради. 

Природоохоронна діяльність 

Одним із джерел фінансування робіт, спрямованих на вирішення 

актуальних екологічних проблем міста Рівного та пріоритетних завдань в 

галузі охорони довкілля, є спеціальний фонд бюджету Рівненської міської 

територіальної громади – фонд охорони навколишнього природного 

середовища (ФОНПС).   

Планування та фінансування видатків фонду охорони навколишнього 

природного середовища Рівненської міської територіальної громади 

здійснюється відповідно до Переліку видів діяльності, що належать до 

природоохоронних заходів (Постанова КМУ від 17.09.1996 №1147) та рішення 

Рівненської міської ради від 10.06.2021 року № 652 «Про затвердження 

Положення про фонд охорони навколишнього природного середовища 

Рівненської міської територіальної громади і Порядку планування та 

фінансування природоохоронних заходів з фонду охорони навколишнього 

природного середовища Рівненської міської територіальної громади». 

Департамент економічного розвитку Рівненської міської ради – головний 

розпорядник коштів Фонду, відповідальний за їх цільове використання. 

У 2023 році сформовано Перелік природоохоронних заходів, який 

фінансується з фонду охорони навколишнього природного середовища (далі –

ФОНПС) Рівненської міської територіальної громади (1 захід) на загальну суму 

199,0 тис. грн. У звітному році з ФОНПС використано 153,562 тис. грн на 

виконання заходів, спрямованих на збереження зеленої зони парку-пам’ятки 

садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення Рівненський парк 

ім. Т. Г. Шевченка. 

У зв’язку із численними скаргами громадян на неприємний запах в 

атмосферному повітрі, що спостерігався у місті Рівному у червні-вересні 2023 

року, за ініціативи відділу захисту довкілля, розпорядженням міського голови 

№ 970-р від 06.09.2023 створено робочу групу щодо запобігання негативному 

впливу на навколишнє природне середовище на території Рівненської міської 

територіальної громади. До робочої групи увійшли спеціалісти відділу захисту 

довкілля Департаменту економічного розвитку, Департаменту інфраструктури 

та благоустрою, Департаменту муніципальної варти, управління земельних 

відносин, відділу надзвичайних ситуацій та представники місцевих підрозділів 

Держпродспоживслужби, Державної екологічної інспекції Поліського округу, 
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Головного управління ДСНС України у Рівненській області, Головного 

управління Національної поліції в Рівненській області. Робочою групою 

здійснювались виїзди на об’єкти в межах міста Рівного та селища Квасилів за 

фактами звернень громадян. У вересні-грудні 2023 року проведено 3 виїзних 

засідання робочої групи, про що складено відповідні протоколи.  

У листопаді 2023 року спеціалісти відділу захисту довкілля взяли участь у 

спільному виїзному засіданні робочої групи щодо виявлення джерел 

забруднення та утворення неприємних запахів, організованому Рівненською 

районною державною адміністрацією, яке відбулося на території Шпанівської 

територіальної громади з метою обстеження території підприємства ТОВ 

«Захід-Дистилері» та бардполів як ймовірних джерел неприємних запахів в 

атмосферному повітрі міста Рівного на навколишніх сіл Рівненського району.  

Всього, у звітному році спеціалісти відділу захисту довкілля розглянули 

24 скарги мешканців Рівненської міської територіальної громади щодо 

порушення їх прав на безпечне довкілля. 

На виконання статті 19 Закону України «Про охорону навколишнього 

природного середовища» на офіційних сайтах Департаменту економічного 

розвитку https://economy.rv.ua/ та Рівненської міської ради 

https://rivnerada.gov.ua/ відділ захисту довкілля забезпечує систематичне та 

оперативне інформування населення, підприємств, установ, організацій про 

стан навколишнього природного середовища та сприяє екологічній освіті та 

екологічному вихованню громадян. 

У відповідності до статті 10 Закону України «Про охорону атмосферного 

повітря», Порядку проведення робіт, пов’язаних з видачею дозволів на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, 

обліку суб’єктів господарювання, які отримали такі дозволи, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2002 № 302 (в редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2023 року № 63) на 

офіційному порталі Рівненської міської ради у звітному році оприлюднено 20 

повідомлень суб’єктів господарювання щодо намірів отримати дозвіл на 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами. 

На підставі наданого Головним управлінням ДПС у Рівненській області 

переліку суб’єктів господарської діяльності, які протягом 2022 року подавали 

податкову декларацію з розрахунком за викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення, не маючи при 

цьому відповідного дозволу на здійснення таких викидів, відділ захисту 

довкілля направив 104 листи з рекомендаціями щодо приведення дозвільних 

документів у відповідність до вимог чинного природоохоронного 

законодавства. У результаті проведеної роботи за інформацією Департаменту 

екології та природних ресурсів Рівненської обласної державної адміністрації у 

2023 році дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами отримали 9 суб’єктів господарювання.  

На виконання статті 4 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» на 

офіційному порталі Рівненської міської ради у 2023 році оприлюднено 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/63-2023-%D0%BF#n15
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4 оголошення щодо планованої діяльності суб’єктів господарювання, яка 

підлягає оцінці впливу на довкілля, з метою виявлення, збирання та врахування 

зауважень і пропозицій громадськості. 

У жовтні 2023 року усю екологічну інформацію на офіційному порталі 

Рівненської міської ради систематизовано та організовано в окремий розділ – 

рубрику «Довкілля», яка створена та наповнюється спеціалістами відділу 

захисту довкілля.  

У звітному році спеціалісти відділу захисту довкілля брали участь у 

семінарах, форумах, круглих столах, конференціях. 

Тарифна політика 

Відділом тарифної політики та правового забезпечення Департаменту 

економічного розвитку забезпечено реалізацію повноважень органів місцевого 

самоврядування, визначених підпунктом 2 пункту «а» статті 28 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», зокрема встановлено в порядку і 

межах, визначених законодавством, тарифів на комунальні послуги. 

Протягом звітного періоду забезпечено формування тарифної політики 

суб’єктів господарювання з метою ефективного функціонування ринку 

комунальних послуг: 

– у сфері теплопостачання – КП «Квасилівтеплоенерго» Рівненської 

міської ради, ТОВ «Енергозбереження Рівне», ТОВ «Альтернативна Теплова 

Компанія», ПП «Рівнетеплосервіс», ТОВ «Рівнетеплоенерго», ПрАТ «ЕСКО-

Рівне», ТОВ «Старт». 

Всього виконавчим комітетом Рівненської міської ради прийнято 23 

рішення у галузі цін (тарифів). 

Забезпечено реалізацію державної політики, визначеної Законом України 

від 30 червня 2023 року № 3220-IX «Про внесення змін до деяких законів 

України щодо відновлення та «зеленої» трансформації енергетичної системи 

України», який набрав чинності 27.07.2023. Внесено зміни стосовно дії 

мораторію на підвищення цін (тарифів) у сфері теплопостачання, зокрема, до 

статті 1 Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку 

природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та 

подальшого відновлення їх функціонування» від 29.07.2022 № 2479-IX в 

частині дії мораторію лише для категорії споживачів «населення».  

Постійно здійснювалася співпраця з Державним агентством з 

енергоефективності та енергозбереження України в частині розрахунку 

середньозважених тарифів на теплову енергію, вироблену з використанням 

природного газу, для потреб населення, установ та організацій, що 

фінансуються з державного чи місцевого бюджету, її транспортування та 

постачання. 

Питання праці 

З метою захисту прав громадян щодо своєчасної виплати заробітної плати 

(грошового забезпечення), пенсій, стипендій, інших соціальних виплат, 

реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та  

дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати 
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створена і працює комісія з питань праці та заробітної плати Рівненської 

міської територіальної громади. 

У листопаді 2023 року, розпорядженням міського голови від 06.11.2023 

№ 1256-р «Про комісію з питань праці та заробітної плати Рівненської 

міської територіальної громади», оновлено її персональний склад та 

затверджено положення про комісію. 

Для попередження виникнення заборгованості з виплати заробітної плати 

проводиться щотижневий моніторинг стану погашення заборгованості із 

виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах-боржниках 

Рівненської міської територіальної громади.  

У 2023 році моніторинг із виплати заробітної плати проводився на 12 

економічно активних підприємствах-боржниках.  

За результатами проведеного моніторингу опрацьовано 324 оперативні 

інформації. Підготовлено та надано 211 таких інформацій в Рівненську обласну 

військову адміністрацію. 

З метою організації роботи комісії з питань праці та заробітної плати 

Рівненської міської територіальної громади, вжиття відповідних заходів, у 2023 

році проводився аналіз інформації: 

 щодо 12 підприємств-боржників, на яких виникла заборгованість із 

виплати заробітної плати за інформацією Департаменту економічного розвитку 

і торгівлі Рівненської обласної державної адміністрації;  

 щодо страхувальників, керівники яких отримували заробітну плату на 

рівні та менше мінімального розміру за інформацією Головного управління 

Пенсійного фонду України в Рівненькій області (670 страхувальників); 

 щодо підприємств, які за інформацією Головного управління Державної 

податкової служби у Рівненській області додатку № 4 ДФ Розрахунку за I та II 

квартал 2023 року, які нараховували заробітну плату найманим працівникам у 

розмірі, меншому законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати 

(2 327 підприємств).  

За результатами проведеного моніторингу організовано проведення 7 

засідань комісії з питань праці та заробітної плати Рівненської міської 

територіальної громади. На засідання запрошено керівників 180 підприємств 

щодо стану погашення заборгованості із виплати заробітної плати та 

дотримання законодавчо встановленого мінімального розміру заробітної плати. 

Згідно з рішенням комісії підготовлено та направлено 153 листи в органи 

державної влади, правоохоронні органи, керівникам підприємств з метою 

погашення заборгованості з виплати заробітної плати та підвищення рівня 

заробітної плати керівникам та найманим працівникам підприємств. 

За результатами проведеної роботи 8 економічно активних підприємств 

погасили заборгованість із виплати заробітної плати на загальну суму 

2 961,8 тис. грн, а саме: КП «Рівненський обласний фтизіопульмонологічний 

медичний центр» Рівненської обласної ради; Дочірнє підприємство 

«Рівненський облавтодор» ВАТ «Державна акціонерна компанія 

«Автомобільні дороги України», ЖКП «Галицьке», ПАТ «Мехбудсервіс», КП 
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«Рівнекнига» Рівненської обласної ради, Рівненський державний гуманітарний 

університет, Комунальне підприємство «Автобаза» Рівненської обласної ради.  

Внаслідок вжитих заходів виплачено заборговану заробітну плату 646 

найманим працівникам.  

Для додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної 

підтримки безробітних та інших категорій осіб Рівненської міської 

територіальної громади у 2023 році підготовлено 4 рішення виконавчого 

комітету Рівненської міської ради «Про внесення змін до рішення Рівненської 

міської ради від 21.12.2022 № 178 «Про запровадження трудової повинності та 

організацію суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану на території 

Рівненської міської територіальної громади». Внаслідок прийнятих рішень 

організовано виконання суспільно корисних робіт у 6 підприємствах та 

громадських організаціях (Релігійна Громада Парафії Свято-Покровського 

Кафедрального Собору Рівненської Єпархії Української православної Церкви 

м. Рівне, КНП «Центр медико-санітарної допомоги «Ювілейний» Рівненської 

міської ради, ГО «Вірою незламні», ПрАТ «Рембуд», КП «Міське об’єднання 

парків культури та відпочинку», ГО «Європейське місто Рівне»).  

Рівненською філією Рівненського обласного центру зайнятості укладено 

29 договорів про організацію та фінансування суспільно корисних робіт. У 

2023 році участь в суспільно корисних роботах на території Рівненської міської 

територіальної громади взяли 173 безробітні особи, профінансовано 

організацію суспільно корисних робіт на суму 1 621,1 тис. грн. 

У 2023 році прийнято рішення Рівненської міської ради від 06.07.2023 

№ 3445 «Про внесення змін до рішення Рівненської міської ради від 11.03.2021 

№ 138 «Про затвердження Програми підтримки організації громадських робіт, 

спрямованих на соціальний розвиток та інтереси Рівненської міської 

територіальної громади, на 2021–2024 роки». В рамках виконання цього 

рішення організовано проведення громадських робіт у Департаменті соціальної 

політики Рівненської міської ради та Рівненському УВП УТОС. До виконання 

громадських робіт залучено 15 осіб, загальна сума фінансування громадських 

робіт становить 391,99 тис. грн. 

З метою попередження порушень трудового законодавства на вебсайті 

департаменту проводиться інформаційно-роз’яснювальна щодо вимог 

трудового законодавства. У 2023 році розміщено 41 таку інформацію. 

У 2023 році проведено повідомну реєстрацію 133 колективних 

договорів, змін та доповнень до них. Реєстр колективних договорів, змін та 

доповнень до них, їх текст, надані рекомендації (у разі наявності) щомісячно 

розміщуються на офіційному вебсайті Департаменту. 

Споживчий ринок (торгівля, ресторанне господарство та побутове 

обслуговування) 

Управлінням торгівлі, громадського харчування та побутового 

обслуговування здійснюється реалізація державної політики, яка спрямована на 

розвиток роздрібної та оптової торгівлі, торговельно-виробничої сфери 

(ресторанне господарство), побутового обслуговування. Протягом 2023 року в 
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умовах воєнного стану споживчий ринок можна характеризувати як стабільний 

із відповідним рівнем насичення товарами і послугами. На території 

Рівненської міської територіальної громади (м. Рівне та смт Квасилів) досить 

розвинена мережа підприємств торгівлі, закладів по наданню побутових послуг 

та ринків. 

Станом на 01.01.2024 функціонує: 

 1 418/43 магазинів з реалізації продовольчих та непродовольчих товарів; 

 563/16 заклади ресторанного господарства; 

 636 підприємств побутового обслуговування; 

 39 автозаправних та газових станцій, в тому числі 1 станція з 

наповнення киснем; 

 18 діючих ринків. 

Більшість фізичних осіб-підприємців територіальної громади зайняті саме 

у галузі торгівлі та побуту. Так, загалом при нормативі торговельної площі 

магазинів на 1 000 жителів у цілому по Україні (для міст) – 499 м2, фактично 

складає – 991 м2, що перевищує зазначений норматив майже у 2 рази. 

Забезпеченість місцями в закладах ресторанного господарства 

загальнодоступної мережі по місту складає 86 місць при нормативі 45 місць на 

1 000 мешканців, що перевищує норматив майже у 2 рази. 

Протягом січня-грудня 2023 року управлінням торгівлі, громадського 

харчування та побутового обслуговування зареєстровані (декларація 

відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам 

законодавства): 34 об’єкта торгівлі, 13 закладів ресторанного господарства, 2 

підприємства побутового обслуговування, таких, як: 

 кафе «Донер маркет» (в ТРЦ «Хеппі Молл»), вул. Бачинського, 5; 

 гастропаб «Гастрогараж», вул. Ст. Бандери, 49; 

 барбершоп «Голіаф», вул. Богоявленська, 28; 

 магазин «Сама зробила», вул. Захисників Маріуполя, 5; 

 магазин «Апетит», вул. Соборна, 285А; 

 супермаркет «Торба», вул. Соборна, 277. 

Протягом 2023 року продовжено проведення реконструкції ринку ПП 

«Торговий центр-Д» на вул. Здолбунівській, 17/1. Завершено повну 

реконструкцію ринку МПП «Моріон» на вул. Шевченко, 7. 

З метою підтримки місцевих та вітчизняних товаровиробників протягом 

звітного періоду на території громади проведено ряд заходів, зокрема:  

– виділені місця на ринках територіальної громади для реалізації продукції 

власного виробництва: ринок «Сагайдачний», вул. Сагайдачного, 4а (ПП 

Каленська В. Р.) – кіоск: ТзОВ «Бімол» (молоко та молокопродукти); ринок 

ТзОВ «Рівненський ринок», вул. Сагайдачного, 3 (директор Новосад О. В.) 

кіоски та холодильні вітрини: Радивилівський молокозавод (молоко та 

молокопродукти), ПП «Агропереробка» (молоко та молокопродукти), ТзОВ 

«Бімол» (молоко та молокопродукти), СГП «Розвазьке» (хлібобулочні вироби, 

крупи), ТзОВ «Хлібодар» (хлібобулочні вироби ТМ «Рум’янець»), фермер Гук 

(олія), ТзОВ «Сортнасінняовоч» (насіння), ПП Вознюк (ковбасні вироби), 
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Фермер Орел (м’ясо), ковбасні вироби цехів: «Тучинський», «Стовпинський», 

«Млинівський»; 

– в період з 06.12.2022 по 31.12.2022 організовано торгівлю хвойними 

деревами до Новорічних та Різдвяних свят на території громади. Торгівля 

погоджена на 16 локаціях на території громади – 27 фізичним особам-

підприємцям. 

Рішенням виконавчого комітету Рівненської міської ради від 19.04.2022 

№ 51 «Про організацію роботи ярмарку» продовжено роботу ярмарку на 

вулицях Гетьмана Полуботка (від вул. Гетьмана Сагайдачного до 

вул. Пересопницької, зі сторони парної нумерації будинків), Пересопницькій 

(від вул. Гетьмана Полуботка до торговельного ряду з продажу зрізаних квітів 

власного вирощення, зі сторони непарної нумерації будинків), Шевченка (від 

вул. Гетьмана Сагайдачного до вул. Пересопницької) до закінчення воєнного 

стану. 

Крім того, станом на 01.01.2024 функціонують:  

– спеціалізовані магазини з реалізації продовольчих товарів, а саме: 

магазини з реалізації хлібобулочних виробів місцевих товаровиробників: 

ТМ «Рум’янець», ТзОВ «Хлібодар», ТДВ «Поліссяхліб», ТМ «Скиба»; 

магазини по реалізації борошняних кондитерських виробів ТМ «Вацак»; 

магазин кондитерських виробів ТМ «Паляниця»; магазин м’ясних виробів 

«Сатиївські ковбаси», «Стовпинські ковбаси», «Тучинські ковбаси», «М’ясна 

лавка Забіяка»; 

– спеціалізовані магазин непродовольчої групи товарів, а саме: магазини 

ДП «Бурштин» з реалізації виробів з бурштину; магазин з реалізації ювелірних 

виробів Київського ювелірного заводу, Запорізького ювелірного заводу 

«Золотий вік», «Заріна»; магазин з реалізації одягу «Льонокомбінат GOLDI» 

ТзОВ «Т-Стиль»; магазин з реалізації дитячого одягу «Одягайко»; магазин з 

реалізації шкіряно-галантерейними виробами «Фабрика сумок». 

Управлінням торгівлі, громадського харчування та побутового 

обслуговування протягом звітного періоду проводився моніторинг цін на 

основні продукти харчування в роздрібній торговельній мережі. 

Спеціалістами управління проведено обстеження більш 90 закладів 

торговельної галузі та ринків, з них нововідкритих 49. 

У 2023 році проведені наради: з питань роботи ринків міста; 

«Безбар’єрність у наданні послуг для осіб з інвалідністю» організована спільно 

з громадськими організаціями осіб з інвалідністю; роз’яснення змін щодо 

порядку застосування реєстраторів розрахункових операцій у зв’язку зі 

змінами, внесеними Законом України від 30.06.2023 № 3219 – IХ «Про 

внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо 

особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» спільно з Головним 

управління ДПС у Рівненській області. 

Звіт про розгляд звернень, скарг, інформаційних запитів 

Організація та здійснення закупівельної діяльності Департаменту 

економічного розвитку виконувалась в рамках чинного законодавства України 

у сфері закупівель. Протягом 2023 року Департаментом, відповідно до власних 
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та делегованих повноважень, здійснено 131 закупівлю товарів, робіт, послуг за 

бюджетні та грантові кошти.  

Зокрема, завершено 4 процедури відкритих торгів з особливостями, 126 

закупівель без використання електронної системи. Крім цього, в грудні 2023 

року розпочаті 2 закупівлі за процедурою відкритих торгів з особливостями, 

які планується закінчити у січні 2024 року. 

Упродовж 2023 року працівники Департаменту, відповідно до власних та 

делегованих повноважень, розглядали звернення, депутатські та адвокатські 

запити, скарги, інформаційні запити від фізичних та юридичних осіб та 

готували пропозиції щодо вирішення проблем у встановлені терміни згідно 

чинного законодавства з питань соціально-економічного розвитку, тарифної 

політики, охорони навколишнього природного середовища, енергозбереження 

та енергоефективності, торгівлі, громадського харчування та побутового 

обслуговування, реалізації проєктів в рамках цільових програм тощо. 

Забезпечено кваліфікований, об’єктивний і своєчасний розгляд листів 

керівників підприємств, установ та організацій; депутатських звернень та 

запитів; звернень, скарг, пропозицій громадян, запитів на отримання публічної 

інформації. 

У звітному періоді працівниками підготовлені відповіді на інформаційні 

запити, зокрема: відділ бухгалтерського обліку – 7; відділ тарифної політики та 

правового забезпечення – 2; управління економіки – 28; управління з питань 

стратегічного розвитку та інвестицій – 2; управління торгівлі, громадського 

харчування та побутового обслуговування – 4, запити з основної діяльності 

Департаменту – 24. 

Належне забезпечення розгляду заяв та звернень громадян, інформаційних 

запитів є гарантією захисту їх конституційних прав і свобод в нашій державі. 

Тому цьому напрямку роботи в Департаменті приділяється особлива увага.  

Спеціалісти Департаменту економічного розвитку протягом 2023 року 

забезпечили в повному обсязі виконання самоврядних і делегованих 

повноважень та інших важливих питань, покладених згідно положення про 

Департамент та нормативних актів України. 

 

 

 

В.о. директора департаменту  

економічного розвитку      Валентина ВЕРЕМКО 
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